
И.о. руководителя следственного управления принял участие в межведомственной рабочей группе по противодействию коррупции

Сегодня и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю Владимир Фомин принял участие в межведомственной рабочей группе по противодействию коррупции в прокуратуре Приморского края.

На мероприятии присутствовали также представители УФСБ России по Приморскому краю, УМВД России по Приморскому, ГУФСИН России по Приморскому краю и другие представители региональных правоохранительных органов края.

Собравшиеся обсудили вопросы эффективности деятельности по выявлению, пресечению коррупционных преступлений, правонарушений, а также заслушали ход и результаты выполнения ранее принятых решений и совместных целевых мероприятий.

По итогам деятельности рабочей группы подготовлено совместное решение, направленное на повышение результатов оперативно-розыскной и следственной работы силовых структур.

20 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1411386>